

Подписание соглашения о проведении ежегодной сессии, обращение В.Зеленского к членам Палаты общин

Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт (Швеция), сэр Линдси Хойл и лорд Джон МакФелл из Алклуита, спикеры Палаты общин и Палаты лордов соответственно, подписали официальное соглашение о проведении 29-й ежегодной сессии ПА ОБСЕ в Бирмингеме, Соединенное Королевство.

В соглашении определено место проведения предстоящей сессии, которая не созывалась в очном формате с 2019 года в связи с пандемией COVID-19. Помимо организационных вопросов, связанных с проведением ежегодной сессии, в ходе состоявшихся контактов рассматривалась текущая политическая ситуация. Кроме того, во вторник, после церемонии подписания в Лондоне, Председатель М.Седерфельт и Генеральный секретарь Р.Монтелла приняли участие в специальном заседании Палаты общин, в ходе которого Президент Украины Владимир Зеленский подробно рассказал в своем обращении о трагической ситуации в его стране в связи с продолжающимся российским вторжением.

М.Седерфельт, Р.Монтелла, заместитель Генерального



Члены парламента Великобритании слушают обращение В.Зеленского, 8 марта

секретаря Густаво Пайярес и советник Председателя Луик Пулен также встретились на этой неделе с Джоном Виттингдейлом и Марком Притчардом, главой и заместителем главы делегации Соединенного Королевства в ПА ОБСЕ. Во вторник в ходе контактов с председателями и членами комитетов обсуждались международные вопросы и ситуация в области безопасности. Кроме того, состоялась встреча с Каролиной Ноукс, Председателем Комитета по вопросам женщин и равенства.

Заместитель Председателя и Специальный представитель ПА ОБСЕ по Юго-Восточной Европе Азай Гулиев находится с визитом в Боснии и Герцеговине



Встреча с членами Совместной коллегии, 9 марта

Заместитель Председателя и Специальный представитель ПА ОБСЕ по Юго-Восточной Европе Азай Гулиев находится на этой неделе с визитом в Боснии и Герцеговине с целью обсуждения текущей ситуации в стране и в регионе, а также подтверждения приверженности ОБСЕ дальнейшему содействию диалогу на всех уровнях, в частности парламентском, в интересах содействия примирению и восстановлению на Западных Балканах, а также трансформации и развитию демократических институтов.

Сегодня у него состоялись встречи с Президиумом, Желько Комшичем, Милорадом Додиком, Шефиком Джаферовичем, Министром иностранных дел Бисерой Туркович, руководителем Миссии ОБСЕ Послом Кэтрин Кавалек; Министром по правам человека и делам беженцев Милошем Лучичем; представителями политических партий, входящих в состав Межведомственной рабочей группы по реформе избирательного права, и членами Совместной коллегии Парламентской ассамблеи Палаты народов и Палаты представителей.

В ходе контактов с членами Совместной коллегии А.Гулиев подчеркнул необходимость объединения политической воли для преодоления вызовов, связанных с работой институтов, избирательной и другими реформами, укреплением доверия, сохранением европейской перспективы БиГ. Программа визита продолжается.

Визит БДИПЧ-ПА ОБСЕ в США по итогам миссии по наблюдению за выборами



Стив Коэн, Урсула Гачек, Михаэль Линк и Бен Кардин

На прошлой неделе в продолжение состоявшегося наблюдения за выборами в Соединенных Штатах в 2020 году Вашингтон посетила делегация ОБСЕ.

Вошедшие в ее состав Михаэль Линк, который был назначен Специальным координатором краткосрочных наблюдателей ОБСЕ на выборах в Соединенных Штатах в 2020 году, и Урсула Гачек, возглавлявшая наблюдателей

БДИПЧ, прибыли для рассмотрения хода выполнения рекомендаций, сделанных в докладе БДИПЧ по итогам наблюдательной миссии.

Делегация встретила с высокопоставленными должностными лицами, включая сенаторов Бена Кардина и Роджера Уикера, представителей Хельсинкской комиссии Стивена Коэна и Джо Уильсона, помощника заместителя Государственного секретаря Дугласа Джонса и др.

Собеседники выразили высокую оценку деятельности ОБСЕ и приняли к сведению рекомендации, сделанные по итогам наблюдательной миссии. М.Линк и У.Гачек отметили важное значение обеспечения доступа международных наблюдателей ко всем этапам избирательного процесса, включая избирательные участки, в особенности с учетом децентрализованной системы в США.

Вебинар ПА на тему реализации Целей в области устойчивого развития

2 марта ПА ОБСЕ провела вебинар по проблематике выполнения Целей ООН в области устойчивого развития. Как отметили Специальный представитель ПА ОБСЕ по реализации ЦУР Аскар Шакиров и Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт, несмотря на то, что внимание международного сообщества

приковано к войне Российской Федерации в Украине, нельзя пренебрегать и другими актуальными вопросами международной повестки дня. Участники дискуссии подчеркнули необходимость выработки общих подходов к преодолению последствий пандемии COVID-19 и укреплению роли ПА ОБСЕ в этой области.

ГС Р.Монтелла провел консультации с партнерами из других парламентских организаций

Генеральный секретарь ПА ОБСЕ Роберто Монтелла принял участие в координационном звонке с генеральными секретарями ПАСЕ и ПА НАТО, Деспиной Хатзивассилиу-Цовилис и Руксандрой Попай, в рамках которого стороны обменялись мнениями относительно важности укрепления сотрудничества с

целью выработки эффективных мер реагирования на ситуацию в Украине. С учетом важности консультаций со всеми партнерами-парламентариями, в предстоящие дни у ГС Р.Монтеллы также запланирован телефонный разговор с Генеральным секретарем Межпарламентской ассамблеи государств-участников СНГ.